

Zápis ze schůze HV SRPŠ ze dne 13. září 2018

Přítomní: Petra Fedorová, Petra Huczalová, Alena Punčochářová, Miroslava Szemlová,

Omluveni: Miroslav Balek, MUDr. Miroslav Bílka, Ing. Miroslav Slušík

Hosté: Mgr. Dagmar Nogová, Marek Žyla – zástupce maturujících studentů

PROGRAM:

1. Úvodní slovo předsedy SRPŠ

Miroslava Szemlová přivítala členy HV SRPŠ a také hosty na 1. schůzi ve školním roce 2018/2019 a seznámila přítomné s programem schůze.

2. Činnost HV SRPŠ ve školním roce 2017/2018

HV SRPŠ každým rokem organizuje **Maturitní ples**, který se v tomto školním roce bude konat v sobotu **17.11.2018** v Kulturním domě v Chotěbuzi. Další velkou akcí, na které se HV SRPŠ spolupodílí, je **VII. Reprezentační ples gymnázia**, jehož termín připadá na **26.1.2019**.

HV SRPŠ bude rovněž na svých schůzích průběžně schvalovat finanční příspěvky na mimoškolní činnost a aktivity studentů (sportovní, kulturní a společenskou činnost a reprezentaci školy).

Dne 5.9.2018 se také zástupci HV SRPŠ zúčastnili dlouho očekávaného aktu – položení základního kamene nové sportovní haly. Věříme, že se celá stavba podaří realizovat v plánovaném termínu. Další akce, které se rovněž zúčastní zástupce HV SRPŠ, bude Imatrikulace 1.A a Primy – dne 20.9.2018.

3. Maturitní ples 17.11.2018

Zástupce studentů přednesl návrhy a dotazy týkající se připravovaného Maturitního plesu - např. druh večere, živá hudba, výzdoba sálu, foto koutek, ...

Následně pak byly sděleny požadavky a návrhy ze strany HV SRPŠ – např. počet požadovaných vstupenek, tvorba plakátu (popř. pozvánek) a programu, zajištění šerp, schůzka s DJ, návrhy na ceny do tomboly, oslovení sponzorů,....

Některé záležitosti byly vyřešeny ihned, ostatní budou průběžně projednávány s odpovědnými osobami. Jednotlivé úkoly na přípravu plesu byly rozděleny mezi členy HV a Mgr. Nogovou, která veškeré informace zprostředkuje zúčastněným osobám.

4. Hospodaření SRPŠ za školní rok 2017/2018, odsouhlasení členských příspěvků a návrh rozpočtu na školní rok 2018/2019

Paní Petra Fedorová přítomné seznámila s výsledkem hospodaření SRPŠ za školní rok 2017/2018 – zůstatek ke dni 31.8.2018 činil: 48.793,- Kč (bude zveřejněn na webových stránkách Gymnázia).

Členové HV SRPŠ jednohlasně odsouhlasil členský příspěvek v základní výši 1.200,- Kč (Hlasování: PRO - 4 hlasy, PROTI - 0 hlasů, ZDRŽEL SE - 0 hlasů). Žádosti o zaplacení členských příspěvků budou do tříd Primy A, Kvinty A a 1.A rozdány začátkem října 2018.

Dále p. Fedorová předložila návrh rozpočtu SRPŠ na školní rok 2017/2018 - bude schvalován na Členské schůzi, která se uskuteční 15.11.2018 před třídními schůzkami (následně bude zveřejněn na webových stránkách Gymnázia).

5. Ostatní záležitosti

Paní Punčochářová doručila "placky" pro označení členů SRPŠ na různých akcích (plesy, schůze, ...).

Paní Huczalová předložila návrhy loga SRPŠ – proběhlo připomínkování a další návrh bude předložen na příští schůzi.

6. Další schůze HV SRPŠ

Další schůze se uskuteční dne 9.10.2018.